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ОТДЕЛ ОРГАНИЗАЦИИ СТРАХОВАНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ РИСКОВ № 5

692904, Приморский край, г. Находка, ул. Школьная, д. 1А
Информация

о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» страхователей Партизанского городского округа
за 2023 год
Одной из задач СФР в рамках реализации Федерального закона от 24.07.1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» является финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний.

Ежегодно СФР даются разрешения страхователям использовать часть сумм страховых взносов по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на финансирование мероприятий по охране труда.
Для получения разрешения на финансовое обеспечение предупредительных мер страхователям необходимо в срок до 1 августа текущего календарного года обратиться с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер (Приложение № 1 к Административному регламенту предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденному приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 07.05.2019
№ 237) в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации, а также предоставить План финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в соответствии с Правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14 июля 2021 г. N 467н.
В 2023 году с заявлениями о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами обратились 6 страхователей Партизанского городского округа на сумму 283  тыс. руб.
Мероприятия, на которые направлены средства:

Проведение специальной оценки условий труда – 19 тыс. руб.;

Приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств – 118 тыс. руб.;

Проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников – 146 тыс. руб.;

Все заявления были удовлетворены.
Страхователи, которые представили заявления на финансовое обеспечение предупредительных мер отчитались о целевом использовании выделенных средств в полном объёме.
Начальник отдела организации страхования
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