ИНФОРМАЦИЯ № 3
  ОБ ИТОГАХ  ЕЖЕГОДНОГО  КОНКУРСА ДЕТСКОГО РИСУНКА
 «ОХРАНА ТРУДА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ» 
	НА ТЕРРИТОРИИ ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
И В ПРИМОРКОМ КРАЕ В 2023 ГОДУ

С  1 октября по 1 ноября 2023 года состоялся ежегодный конкурс детского рисунка «Охрана труда  глазами детей»  на территории Партизанского городского округа, который  проводился в целях привлечения внимания общественности к проблемам охраны труда, безопасным условиям труда, повышения культуры охраны труда граждан, формирования у подрастающего поколения культуры охраны труда, внимательного отношения к вопросам безопасности труда и сохранения жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности.
Конкурс проводился среди учащихся муниципальных образовательных учреждений Партизанского городского округа по двум возрастным группам:
- младшая возрастная группа - с 7 до 9 лет;
- старшая возрастная группа - с 10 до 15 лет.
Предметом конкурса являются детские рисунки на тему безопасного труда,  изображающие труд людей разных профессий и специальностей с применением спецодежды и других средств индивидуальной защиты работников, в том числе содержащие призывы работать безопасно. А также изображающие возможные угрозы жизни и здоровью работников вследствие несоблюдения требований охраны труда.
В конкурсе приняли участие: МБОУ «СОШ №1», МБОУ ОЦ «АНТАРЕС», МБОУ «СОШ №22», МБОУ «СОШ №24», МБОУ «СОШ №50». Всего на конкурс было представлено 45 рисунков.
          Комиссия отобрала работы, не соответствующие теме, которые не приняли участие в конкурсе и приступила к отбору победителей.
Учитывая все критерии: актуальность идеи, доступность для восприятия, оригинальность замысла, особенности изображения, композиционное решение, цветовое решение, пластика в передаче движения и мимики, отражение гражданской позиции, комиссия 
          РЕШИЛА:
1. В младшей  возрастной группе (7-9 лет): 
           I  место присудить  Тетюхе Анатолию, 9 лет, учащемуся  МБОУ «СОШ №50» ПГО  за рисунок «Безопасный труда – это твоя жизнь и здоровье!»;

II место присудить  Овчинникову Юрию, 9 лет, учащемуся МБОУ «СОШ № 24» ПГО за рисунок «Я за охрану труда!»;

III место присудить Залозной Виталине, 9 лет, учащейся МБОУ «СОШ № 50»  ПГО за рисунок «Помни всегда о безопасности труда!»

  2. В старшей возрастной группе (10-15 лет):
 I место присудить Ткачук Амине, 14 лет, учащейся МБОУ «СОШ № 12» за рисунок «Привязывайся при работе на крутых крышах!»;

II место присудить Султановой Надежде, 14 лет, учащейся МБОУ «СОШ  № 1»  за рисунок «Всегда проверяй пожарно-спасательную систему!»;

III место присудить Злобиной Дарье, 10 лет, учащейся МБОУ ОЦ «АНТАРЕС» ПГО за рисунок «Оголились провода, электрик! Помни про охрану труда!».
Работы, занявшие I –е места по каждой возрастной категории были направлены в Министерство труда и социальной политики Приморского края для участия в краевом ежегодном конкурсе детского рисунка.
В декабре 2023 года первый заместитель главы городского округа Сергей Сергеевич Юдин наградил ребят, занявших первые и призовые места благодарственными письмами главы и памятными подарками.
В январе 2024 года  конкурсная комиссия Министерства труда и социальной политики Приморского края подвела итоги ежегодного краевого конкурса детского рисунка, на который были представлены работы школьников, занявшие призовые места на конкурсах в муниципальных округах  и районах Приморского края.
В младшей возрастной группе заняли работы ребят:
1-е место из г. Владивостока;
2-е  место из г. Арсеньева;
3- е место из Октябрьского муниципального округа.
В старшей возрастной группе заняли работы ребят:
1-е место из Хорольского муниципального округа;
2-е  место из г. Находки;
3- е место из Пожарского муниципального района.
Данный конкурс проводится уже 5 лет и в течение этого времени в Минтруд Приморского края поступило 2806 детских рисунков. В прошлом году поступило 480 рисунков, из них 214 – младшей возрастной группы и 266 – старшей.
Наша победительница в старшей возрастной группе Ткачук Амина заняла 20-е место, в младшей возрастной группе рисунок Тетюхи Анатолия занял 79 место. Эти показатели выше среднего, неплохо, но  хотелось бы пожелать руководителям учебных заведений  нашего города    более активно организовать работу в проведении конкурса в 2024 году среди своих воспитанников, больше ребят привлекать к участию в конкурсе, а также родителям проявить интерес к данному мероприятию, чтобы наши ребята заняли призовые места в краевом этапе конкурса.
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