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Закупщики и поставщики СИЗ встретятся на БИОТ 2025 
в Зоне деловых контактов
11 ноября 2025 года в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо», в рамках выставки-форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ 2025) будет работать Зона деловых контактов — площадка для прямых переговоров со специалистами по снабжению крупных промышленных предприятий страны.
Со стороны поставщиков выступят производители и разработчики средств индивидуальной и коллективной защиты, оборудования, спецодежды, IT-решений, обучающих программ и других продуктов, связанных с обеспечением безопасности труда.
По словам Владимира Котова, Президента Ассоциации «СИЗ», организатора выставки-форума «БИОТ — это традиционное место отраслевых встреч». В этом году было принято решение расширить программу нетворкинга за счет формата очных индивидуальных встреч в деловой зоне.
Зона деловых контактов – это эффективный инструмент для поиска новых поставщиков и расширения горизонтов бизнеса, особенно актуальный в текущей экономической ситуации. 
Площадка позволит за один день провести серию целевых переговоров, наладить прямые контакты, оперативно обсудить предложения и принять решения без посредников. Такой формат дает участникам возможность значительно сократить цикл закупки и повысить прозрачность выбора партнеров.
Подробности и регистрация: https://biot-expo.ru/delkontakt 
Организатором выступает Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (АСИЗ) https://asiz.ru/. 
Зона деловых контактов проводится в рамках расширенной деловой программы форума БИОТ 2025 и направлена на развитие эффективных отраслевых связей, продвижение современных решений и укрепление культуры безопасного труда на предприятиях.

image1.png
480
U5 ACCOUMALMA CH3




